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ACTA nº 31/XII/ 1.ª SL 

 
 
Em 28 de Fevereiro de 2012, pelas 15 horas e 10 minutos, reuniu a Comissão de 

Negócios estrangeiros e Comunidades portuguesas, na sala 1 do Palácio de S. Bento, 

na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta ata, com a seguinte  

 

 

Ordem do Dia: 

 

 

1ª Parte 
 
 

Audição do Secretário de Estado dos Negócios Estrangeiros e da 
Cooperação, Luís Brites Pereira. 

 
 
 

2ª Parte 
 
 

1. Informações.  

 

2. Distribuição de iniciativas:  
 

Proposta de Resolução nº 24/XII/1ª - Aprova a Convenção n.º 184 
sobre a Segurança e a Saúde na Agricultura, adotada pela Conferência 
Geral da Organização Internacional do Trabalho, na sua 89.ª Sessão, 
realizada em Genebra, em 21 de junho de 2001.  

 
Proposta de Resolução nº 25/XII/1ª - Aprova a Convenção n.º 183 
relativa à Revisão da Convenção (Revista) sobre a Proteção da 
Maternidade, 1952, adotada pela Conferência Geral da Organização 
Internacional do Trabalho, na sua 88.ª Sessão, realizada em Genebra, a 
15 de junho de 2000.  

 

3. Apreciação de Pareceres:  
 

Apreciação de Parecer sobre a Conta Geral do Estado de 2010, 
Deputado Relator José Lino Ramos (CDS/PP).  
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4. Aprovação da ata nº 30, da reunião de 21 de fevereiro de 2012.  

 

5. Outros assuntos.  
 

Depois de verificado o quorum, o Senhor Presidente da Comissão começou a dirigir os 

trabalhos da Comissão e deu início à reunião com a 

 

2ª Parte da reunião, que foi gravada pelo Canal Parlamento, cujo registo vídeo faz 

parte integrante da ata. 

 

 

O Senhor Presidente da Comissão agradeceu a presença do Senhor Secretário de 

Estado dos Negócios Estrangeiros e da Cooperação, Luís Brites Pereira, enquadrando 

as intervenções desta audição na grelha A de tempos. 

 

 

O Senhor Secretário de Estado dos Negócios Estrangeiros e da Cooperação saudou o 

Senhor Presidente e os Senhores Deputados da Comissão e interveio, com a 

apresentação da Política de Cooperação. 

 

 

Intervieram, pelos respectivos grupos parlamentares, os Senhores Deputados 

Laurentino Dias, António Rodrigues e Mónica Ferro, José Lino Ramos, Bernardino 

Soares e Pedro Filipe Soares, que interrogaram  

 

o Senhor Secretário de Estado dos Negócios Estrangeiros e da Cooperação, que 

respondeu, sucessivamente e por grupo parlamentar, aos intervenientes. 

 

 

Em 2ª ronda, intervieram os Senhores Deputados Maria Gabriela Canavilhas, Ângela 

Guerra, José Lino Ramos, Bernardino Soares, Maria de Belém Roseira, Mónica Ferro e 

Laurentino Dias, tendo 
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o Senhor Secretário de Estado dos Negócios Estrangeiros e da Cooperação 

respondido às perguntas dos intervenientes. 

 

O Senhor Presidente da Comissão dialogou com a Senhora Deputada Maria de Belém 

Roseira e passou ao encerramento da audição, tendo  

o Senhor Secretário de Estado dos Negócios Estrangeiros e da Cooperação encerrado 

a sua intervenção, e  

o Senhor Presidente da Comissão salientado a importância do escrutínio político do 

Governo e encerrado a audição. 

 

A reunião foi interrompida, pelas 17h10, para permitir a saída da sala de reunião do 

Secretário de Estado dos Negócios Estrangeiros e da Cooperação, tendo a Comissão 

reiniciado os seus trabalhos, às 17h15, com a  

 

 

2ª Parte da reunião, com o 

 

Ponto nº 1 da OD 

 

O Senhor Presidente da Comissão deu informações sobre: 

 

 a audição do Secretário de Estado das Comunidades Portuguesas, que 

transmitiu disponibilidade para a 3ª feira, 27 de Março, pelas 15h, o que não 

suscitou objeção dos Senhores Deputados presentes; 

  a carta recebida do Secretário Executivo da CPLP, manifestando 

disponibilidade para agendar uma visita à nova sede da CPLP.  

 

 

Ponto nº 2 da OD 

 

O Senhor Presidente da Comissão informou terem dado entrada na Comissão: 
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 a Proposta de Resolução nº 24/XII/1ª - Aprova a Convenção n.º 184 sobre a 

Segurança e a Saúde na Agricultura, adotada pela Conferência Geral da 

Organização Internacional do Trabalho, na sua 89.ª Sessão, realizada em 

Genebra, em 21 de junho de 2001, que foi distribuída ao Grupo parlamentar do 

PSD, que elaborará o respectivo parecer, e 

 

 a Proposta de Resolução nº 25/XII/1ª - Aprova a Convenção n.º 183 relativa à 

Revisão da Convenção (Revista) sobre a Proteção da Maternidade, 1952, 

adotada pela Conferência Geral da Organização Internacional do Trabalho, na 

sua 88.ª Sessão, realizada em Genebra, a 15 de junho de 2000, que foi 

distribuída ao Grupo parlamentar do PS, que elaborará o respectivo parecer. 

 

  

Ponto nº 3 da OD 

 

O Senhor Deputado José Lino Ramos apresentou o projeto de Parecer, que elaborara, 

na qualidade de Relator, sobre a Conta Geral do Estado de 2010, tendo 

os Senhores Deputados Carlos Gonçalves e Paulo Pisco felicitado o Senhor Deputado 

Relator, 

 após o que o Senhor Presidente da Comissão colocou à consideração o projeto de 

Parecer em análise, que foi aprovado por unanimidade, com os votos dos Senhores 

Deputados presentes dos Grupos parlamentares do PSD, do PS e do CDS/PP.  

 

Ponto nº 4 da OD 

 

O Senhor Presidente da Comissão referiu estar em apreciação a ata nº 30, da reunião 

de 21 de Fevereiro de 2012, e que, não havendo reservas, esta se considerava 

aprovada, o que não suscitou oposição dos Senhores Deputados presentes do PSD, 

do PS e do CDS/PP.  

 

A reunião foi encerrada às 17 horas e 30 minutos, dela se tendo lavrado a presente 

ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 
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Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

  

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

  

Estiveram ausentes em trabalho parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

Palácio de São Bento, 1 de Março de 2012. 

 

 

O Presidente da Comissão 

 

                                      

       (Alberto Martins) 


